

# 张杰来宁“秀恩爱”

## 我和娜娜是要走完一辈子的

前段时间,“张杰、谢娜婚变”的传闻一直不绝于耳。在早前的采访中,张杰用“冷笑话”来形容这则传闻。昨天,张杰再度用行动回击了这则传言。记者了解到,昨晚张杰“为爱逆战巡回演唱会”第三站在南京奥体中心体育馆正式拉开帷幕。老婆谢娜也出现在现场,为张杰助威加油。两人恩爱可见一斑。而且在演唱会前,张杰接受现代快报记者专访时也直言,和娜娜是要走完一辈子的。

现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄



张杰

## 聊南京:狂爱南京小龙虾,可轻松搞定一大盆

虽然是第一次来宁举办个人演唱会,但是张杰与南京的缘分却是由来已久。“我刚出道的时候,就到南京来做过宣传。南京的歌迷、媒体朋友都给我特别亲切的感觉。”而且前不久在南京青奥会上,张杰还在

开幕式上进行了表演,让他对南京有了更多的感情。“所以这次演唱会我也要准备得特别一点。这次我要唱《古剑奇谭》的主题曲,而且还要首次在现场演唱《美人制造》的主题曲《听》。”

除了南京的歌迷,张杰最爱的就是南京的美食了。“前晚我刚到酒店,主办方就给我们准备了3大盆小龙虾。虽然我有点上火,但是吃了第一只,我就知道我肯定会把一大盆都吃完的。”

## 秀恩爱:遇到了最好的另一半,生孩子在计划中

在采访中,张杰表示,这一路走来有过很多起起伏伏,除了众多歌迷,他最大的后盾就是自己的家人。

“爸爸妈妈是最好的父母,他们一直支持我,不会给我太多压力。而且很幸运的是,我遇到了最好的另一半。娜娜在工作和生活上都给了我很多帮助,她一直让我在音乐的

道路上充满信心。而且一直以来,她都是无条件地支持我。我们结婚了,就是要走完一辈子的。”

昨天在演唱会现场,谢娜也以观众的身份到场为张杰鼓劲加油。“她说会每一场都到现场的,不知道能不能做到了。”张杰甜蜜地表示。

两人结婚多年,许多歌迷一直

关心他们什么时候要宝宝。对此张杰表示:“孩子大家都很喜欢,这是在计划中的。”当问及如果谢娜怀孕了,他是否会到《快乐大本营》代班时,张杰不无幽默地表示:“我是准备在下一站演唱会的时候,把‘快乐家族’的成员和《快乐大本营》的编导都邀请到现场,让他们看看我主持的功力如何。”



央视女主播的穿着打扮越来越受年轻人喜爱

# 央视女主播“变装”

## 服装悄然改变,黑色深V西装引热议

最近,观看央视《新闻1+1》的观众会发现,主持人董倩的着装很有看点。黑色深V西装搭配着白色珍珠耳环,颇具时尚感。原来央视主持人服装在大家印象中的黑、白、灰等单一色系早已悄然发生改变。

华商

### 女主播“深V”出镜也时尚

央视节目的铁杆粉丝会发现,央视的新闻节目在各个细节发生着细微改变,像《新闻联播》在节目后播出“彩蛋”,一改高冷面孔,亲切温和。而最有看点的还是央视主持人服装发生的变化。最近一期,董倩的服装造型还出现了“深V”的款式,搭配着白色的珍珠耳环,时尚且不失端庄。而在往期的节目中,她同样会采用暗色西装,搭配白色衬衣、白色抹胸等款式,搭配精心。其实,随着时间变化,女主播的西装已从最初的单一黑白灰变成了色彩斑斓。

据媒体同行了解,其实早在2010年,央视就已经放宽了主持人出镜时服装的规定,渐渐有了主持人着装越来越时尚的新风尚。

### 专家评说:

#### 女主播变装,可吸引更多年轻观众

昨日记者也采访到陕西师范大学播音主持系教师余海龙。

谈及央视女主播服装的变化,他表示:“央视的播报风格变得亲民活泼,事实上整个调整适应了观众群体的变化。”

余海龙表示,女主持人服装出现新的色彩,也适应了老百姓的需要。“因为我们的观众群体在变化,从欧阳夏丹这批主播开始,央视女主播服装就开始变得清新活泼。这种转变,可以吸引到年轻观众的目光,是很不错的改变,只要不影响新闻的客观性和真实性等原则,我们的女主播穿漂亮时尚一点难道不好么!”

## 要退还片酬,还要承担损失 导演爆料:剧组要严惩劣迹艺人

日前,在第一届丝绸之路国际电影节上,著名导演黄建新爆料,自从“劣迹艺人”给电影剧组带来不少麻烦和损失后,现在的剧组在拍摄合约的签订上更加谨慎

了。在和演员签约的时候,不少剧组已经加入新的条款:“如果艺人在合作过程中出现违法行为,必须退还所有酬金,并要承担损失。” 王易

## 向太承认冤枉周粉 指幕后黑手是星爷助理

因一篇《为什么这么多人黑周星驰?》的文章,导致香港影视大亨向华强的太太陈岚从9月初开始就一直在微博上炮轰周星驰。昨天,事件发生转变。向太称自己冤枉了周星驰的粉丝,并直指一切的幕后黑手是星爷助理陈震宇。

向太在微博中表示:“刚刚得到可靠的消息,到处辱骂我及我的

粉丝和帮我的朋友们的不是星粉。而是@陈震宇Chris(周星驰助理)……所以我们别冤枉了真正有素质的星粉,在此也郑重地道歉!不过也想你们大家知道周和陈的真面目。谨此声明!”

对此,陈震宇微博称:“从前、现在、未来我们都不会做买网络水军此等可耻行为。” 新宇

## 爆料台

### 他说

#### 作家耀一称 张嘉佳比王家卫慢

昨天,南京作家、设计师、编剧耀一,携他的首部个人合集《再也美不过想象》来到先锋书店五台山店。记者了解到,耀一和张嘉佳关系很好。在采访中,他就爆料称张嘉佳比王家卫还慢。据悉,之前张嘉佳曾说,根据他的小说改编的电影《摆渡人》今年9月就来南京拍摄,结果如今还没动静。谈到这事,耀一透露说:“剧本还在调整。现在是王家卫在催张嘉佳!”

现代快报记者 刘磊

### 她说

#### “梦之声”学员夸 李玟是好老师

去年《中国梦之声》的舞台上,热力四射的苏丁琦吸引了不少观众的目光。导师李玟对其更是喜爱有加。昨天,苏丁琦现身南京苏荷酒吧,谈起比赛后一年的过往,她直言非常感谢导师李玟。

苏丁琦表示,许多导师在节目录制完成后就与学员断了联系,但李玟不同。“李玟老师时常与我联系,问我最近的情况。她一直支持我继续做黑人音乐。” 现代快报记者 刘磊

## 审片报告

### 《超体》刷新观众科幻电影认知

24日,由国际著名电影大师吕克·贝松执导,好莱坞性感女星斯嘉丽·约翰逊、影帝级大师摩根·费里曼、韩国实力派影星崔岷植联合主演的3DIMAX科幻动作大片《超体》在国内全线上映。当天上午,快报组织20名读者在万达国际影城观看了这部电影。

以往讲到科幻动作片,影迷总是联想到炫目的电脑特效,惊险的动作场面。不过,《超体》远不止如此,这部电影将科幻、动作、哲学集合在了一起。电影结束后,大家提出了各种哲学、科学方面的问题:“这部电影是在探讨人类进化史吗?”“时间真的存在吗?”“生命真的可以不断进化,并且永垂



不朽吗?”

这样的讨论让观众觉得“脑洞大开”,观众朱先生表示:“看完这部电影收获特别丰富。《超体》刷新了我对科幻电影的认识,感谢现代快报让我看到了这么好的电影。”

现代快报记者 沈梅

## 快播报

### 《百家讲坛》主讲人 姜鹏来宁“说史”

昨天,《百家讲坛》主讲人、复旦大学历史系副教授姜鹏携新书《姜鹏品读<资治通鉴>》来到南京新华书店新街口店。姜鹏透露,这本新书与之前在《百家讲坛》的讲述有很多不同。“《百家讲坛》主要选取了一些故事性比较强的内容。而这本新书涉猎的内容更广,更深入。”

现代快报记者 刘磊

### 校园版“好声音”战 火燃至南京

前天晚上,网易云音乐全国校园歌手大赛校级赛在南京理工大学举行,这是国内首个专门针对大学生举办的专业选秀。当天的比赛由快男吉杰,音乐创作人王晓艺等担当评委,对通过海选的20位选手进行犀利点评。现场竞争异常激烈,俨然是校园版“中国好声音”。实习生 郭文君 顾祯静 现代快报记者 刘磊